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. Qual é a maior faixa etaria da populacgéo brasileira?
. 0-14 anos

. 15-29 anos

. 30-44 anos

. 45-59 anos

. 60 anos ou mais

. Qual é a porcentagem aproximada da populacdo urbana no Brasil?
. 50%

. 60%

. 70%

. 80%

. 90%

. Qual das regides brasileiras apresenta a maior densidade demografica?
. Norte

. Nordeste

. Centro-Oeste

. Sudeste

. Sul

. Em qual década ocorreu o maior crescimento populacional urbano no Brasil?
. 1950-1960

. 1960-1970

. 1970-1980

. 1980-1990



. 1990-2000

. Qual é a principal causa do envelhecimento da populagéo brasileira?
. Aumento da taxa de natalidade

. Aumento da taxa de mortalidade

. Emigracéo de jovens

. Melhoria nas condi¢des de saude

. Aumento da migracéo

. Qual é a taxa de fecundidade média no Brasil atualmente?
. 1,5 filhos por mulher
. 2,0 filhos por mulher
. 2,5 filhos por mulher
. 3,0 filhos por mulher

. 3,5 filhos por mulher

. Qual foi o principal fator que contribuiu para a queda da taxa de mortalidade infantil no Brasil?
. Melhorias na educacéo

. Acesso a agua potavel

. Avangos na medicina e vacinagao

. Melhorias na infraestrutura

. Aumento da renda

. Qual é o grupo étnico predominante na populacao brasileira?
. Brancos

. Pretos



c. Pardos
d. Indigenas

e. Asiaticos

9. Em qual regido brasileira esta concentrada a maior parte da populacao rural?
a. Norte

b. Nordeste

c. Centro-Oeste

d. Sudeste

e. Sul

10. Qual é a principal consequéncia do éxodo rural no Brasil?
a. Aumento da populacéo rural

b. Crescimento desordenado das cidades

c. Melhoria na qualidade de vida no campo

d. Reducéao da oferta de emprego nas cidades

e. Aumento da producédo agricola

11. Qual é a principal caracteristica da distribui¢cdo populacional no Brasil?
a. Concentracao nas regioes Norte e Centro-Oeste

b. Concentragcéo nas regides Sudeste e Nordeste

c. Distribuicdo uniforme em todas as regides

d. Alta densidade demografica no Norte

e. Baixa densidade demografica no Sudeste

12. O que caracteriza a estrutura etaria da populacéo brasileira?



a. Predominio de jovens
b. Predominio de idosos
c. Predominio de adultos
d. Equilibrio entre jovens, adultos e idosos

e. Predominio de criancas

13. Qual é a expectativa de vida média no Brasil?
a. 65 anos
b. 70 anos
c. 75 anos
d. 80 anos

e. 85 anos

14. Qual regido brasileira tem a maior taxa de natalidade?
a. Norte

b. Nordeste

c. Centro-Oeste

d. Sudeste

e. Sul

15. Qual é a porcentagem de pessoas vivendo em areas urbanas no Brasil?
a. 40%
b. 50%
c. 60%
d. 70%

e. 80%



16. O que se entende por transi¢cdo demogréafica no Brasil?

a. Aumento das taxas de natalidade e mortalidade

b. Diminuicdo das taxas de natalidade e mortalidade

c. Estabilizacédo das taxas de natalidade e mortalidade

d. Crescimento das taxas de natalidade e estabilizacdo das taxas de mortalidade

e. Crescimento das taxas de mortalidade e estabilizacdo das taxas de natalidade

17. Qual é a maior cidade em termos populacionais no Brasil?
a. Rio de Janeiro

b. Brasilia

c. Salvador

d. Belo Horizonte

e. Sao Paulo

18. Qual é o principal fator que contribui para a desigualdade regional no Brasil?
a. Educacéao

b. Saude

c. Infraestrutura

d. Renda

e. Migracao

19. Em qual regido do Brasil a expectativa de vida € mais alta?
a. Norte
b. Nordeste

c. Centro-Oeste



d. Sudeste

e. Sul

20. Qual é a porcentagem de mulheres na populacéo total do Brasil?
a. 48%
b. 50%
C. 52%
d. 54%

e. 56%



Gabarito:

10. b

11. b

12. a

13.c

14. a

15. e

16. b

17.e

18.d

19.d

20.c



